



## Одно из самых старейших сел Шенталинского района – Каменка – отметило свое 260-летие

### И пришел день рождения!

Юбилейные даты принято всегда отмечать с особым размахом. А если это юбилей родного села?! Да еще какой – 260 лет со дня основания!

К праздничным гуляниям, приуроченным к 260-летию села Каменка, подключились многие сельчане. Неудивительно, что они оставили свои домашние дела и начали собираться на это торжество еще задолго до его начала. На зелёной лужайке в тени деревьев велись последние приготовления – для зрителей ставили скамейки, заканчивали с оформлением сцены, неподалеку устанавливали столы и стулья для желающих посидеть за общим столом за чашкой чая с пирогами, артисты репетировали номера, разворачивались торговые палатки, для самых маленьких жителей села готовилась игровая программа. А к назначенному часу сюда подтянулись, как говорят, и стар, и млад.

Зазвучала музыка... Под национальные мотивы каменские девушки показали чувашский танец с полотенцами «Илемле», который с первых минут заворожил зрителей.

«У нашего села крепкие и глубокие народные корни, своя история, национальные традиции, а главное – трудолюбивые, гостеприимные люди. Каменка живет, развивается, так как жители села делают все для того, чтобы добиться намеченных целей», – с этих слов начал свое выступление глава поселения Н.В. Окладов. Поблагодарил односельчан за самоотверженный труд, пожелал всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

**Люди, достойные наград!**

Не бывает праздников без поздравлений и подарков. Первым каменцев поздравил с юбилеем заместитель Главы района по социальным вопросам А.С. Гурьянов. Вручив от имени Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева поздравительный адрес, он пожелал селу процветания, а жителям – здоровья и долголетия. К поздравлениям присоединился заместитель Главы района, руководитель Управления сельского хозяйства В.С. Яковлев, который подчеркнул, что на этой земле сохранил свою деятельность и продолжает развиваться единственный в районе сельскохозяйственный кооператив «Каменский». Здесь трудятся люди, которые душой привязаны к сельскому хозяйству, любят родную землю и отчий край.

Благодарности и благодарственные письма в этот день вручили Н.В. Громовой, Ю.В. Поларшинову, Р.Ф. Деревяшкиной, А.С. Толстову.

Многим жителям были вручены благодарности главы поселения за многолетний добросовестный труд.

Почтили память участников Великой Отечественной войны, которые ковали Великую Победу. Поблагодарили тех, на чьи хрупкие детские плечи лег тяжкий труд военных лет. Среди них – В.И. Никитин, Я.В. Кириллов, Е.А. Калина, Ф.Т. Антипова, К.П. Ушкова и другие.

В этот праздничный день чествовали долгожителей села. Это Анна Георгиевна Кудряшова, Евдокия Алексеевна Калина и Антон Николаевич Окладов.

Поздравили молодых родителей Ивана и Олесю Мещановых. В их семье в юбилейном году на свет появился четвертый ребенок – сын Дмитрий.

В день рождения села памятный подарок получили и молодожены Роман и Ольга Михайловы, которые зарегистрировали свой брак 5 мая 2017 года.

Не забыли в этот день и о супругах-юбилярах. К примеру, изумрудный юбилей совместной жизни в этом году отмечают супруги А.Н. и А.А. Овсовы, Е.С. и П.М. Антоновы, А.А. и Ю.В. Гордеевы.

Особые аплодисменты были адресованы мамам, которые имеют троих и более детей. В их числе – Светлана Булгакова, Наталья Овсова, Мария Латыпова, Ольга Поларшинова и другие, а также матери, которые родили и воспитали более 5 детей, – А.Н. Овсова, Е.С. Антонова, Е.В. Иванова, М.И. Кудряшова, В.Т. Окладова.

Много хороших слов и добрых пожеланий звучало в адрес работников сельского хозяйства. На сцену для поздравлений были приглашены работники СПК «Каменский» А.М. Долгов, И.Н. Кудряшов, ООО «Восход» В.В. Пирогова, В.А. Антипов.

С особым трепетом сельчане вспомнили земляков, которые прославили свою малую родину далеко за ее пределами.

### **Спасибо за праздник!**

Яркий праздник 260-летия села надолго запомнится каменцам. Его украшали концертные номера творческих коллективов Шенталинского района: ансамблей «Земляки», «Чекес» (Каменский СДК), «Сердэш» (Тат.-Абдикеевский СДК), «Сударушка» (Ново-Кувакский СДК). Замечательно выступили А. Чернов, Э. Фаваризова, А. Толстова, А.И. и А.Ф. Булгаковы, Даша и Маша Гореловы, С. Толстов, коллектив Каменской школы и другие.

Праздник не принял бы такой размах, если бы не благотворительная помощь, оказанная в рамках социального партнерства депутатом Самарской Губернской Думы, генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботиным. Свою лепту в празднование также внесли ООО «Карабикулово», «Восход», СПК «Каменский»,

Н.К. Гордеева, Н.В. Громова, В.А. Булгаков, С.П. Чернов, В.А. Максимова, Н.В. Толстова, Г.В. Музафарова, Л.В. Ершова, П.С. Солдатов, С.Н. Албекров, И.И. Краснова, Н.В. Окладов, А.В. Мещанов, С.П. Чернова, А.Ф. Толстов, Е.В. Толстова, О.Я. Поларшинова и другие. Особую благодарность жители села выражали работникам Шенталинского райпо, которые организовали замечательный праздничный стол, а также сельчанкам за презентацию чувашского гостевого двора.

Мы все понимаем, что жизнь на селе нелегка, но земля-матушка по-доброму относится к тем, кто трудится на ней и любит её. Вот и каменцы стараются всеми силами сохранить те добрые традиции, которые были у их предков, – культурные и нравственные ценности, оптимизм, трудолюбие, любовь к своей земле и родному селу.

[Фотогалерея](#)